

# 接过“天使奶奶”胡秀芝的爱心接力棒 十几位医务人员昨签器官捐献志愿书

本报讯(记者 林诗舟 通讯员 谢美君) 昨日,“天使奶奶”胡秀芝事迹学习座谈会在鄞州二院举行。会上,社会各界人士对胡秀芝老人一生践行大爱义举的深刻阐述,无不令在场的听者感动不已。该院十几位医务人员现场签署了器官捐献志愿书,决定以自己的实际行动,接过胡秀芝点燃生命之光的接力棒。

儿子眼中的胡秀芝,严厉、正直;医务人员眼中的胡秀芝,热忱、坚强;网友眼中的胡秀芝,平凡而伟大;基层党员眼中的胡秀芝,是楷模是旗帜。座谈会上,家属以及社会各界人士从各个角度深情地阐述了胡秀芝生平感人事迹所带给他们的震撼和积极影响。

胡秀芝曾主动申请支边,到大兴安岭高寒禁区建设铁路;她曾投身大兴安岭地区特大火灾的救灾和重建;她曾带领医疗队赶赴唐山抗震救灾,荣立二等功;她曾照顾非亲非故的孤寡老人十多年……她坎坷而精彩的一生,处处闪耀着勇敢坚韧和无私奉献的光芒。

记者从座谈会上还了解到,胡秀芝是我市第48例人体器官捐献者,也是鄞州区第一例生前自愿登记、身后成功实现捐献的医务工作人员。她捐献的两个肾脏、一个肝脏以及一对眼角膜,令三位患者重获新生,两位患者重返光明。

她的大爱之举感动了整个甬城,也感动了见证整个捐献过程并陪伴她走完人生最后一程的医护人员。昨日在追忆并学习“天使奶奶”胡秀芝的事迹后,十几位鄞州二院的医务人员,现场签署了器官捐献志愿书,他们要把这份大爱传递下去,为更多有需要的人点亮生的希望。

鄞州二院血液净化中心副主任、器官捐献协调员唐莉告诉记者,目前我市共有登记在册的器官捐献志愿者600余名,与数以千计的等待移植患者相比,供需仍严重不平衡。她希望,胡秀芝的事迹,能够让更多的人加入器官捐献的爱心行列。



## 东江堤防加固工程开工

昨天上午,记者从市水利局获悉,属于市重点治水强基项目的东江堤防加固工程开工,该工程工期大约36个月,建成后大大缓解姜山与茅山区域积水问题。

记者 边城雨 通讯员 胡章 摄

## 460亿元信贷资金投向民生工程 重点支持棚户区改造、“五水共治”等项目

本报讯(记者 崔凌琳) 人行宁波市中心支行、市金融办日前联合召开了宁波市金融支持重大民生工程融资对接会,现场签下460亿元银企合作协议,用于全市棚户区改造、“五水共治”等11个重大民生工程的项目。

近年来,我市金融机构始终把保障和改善民生作为根本。其中,2013年以来,对重大项目贷款投入超过1800亿元。数据显示,截至今年9月,重大项目贷款余额达1215.43亿元,同比增长20.97%;中小微企业贷款、涉农贷款增速分别高出各项贷款0.74和0.59个百分点;自主创业小额担保贷款累计支持8400人创业,带动近4.5万人就业;助农金融服务点已覆盖超

过80%行政村;市民卡、金融IC卡、手机信贷在城市管理、医疗卫生、公共服务、智慧生活、电子商务等领域已有广泛应用。

而围绕当前我市棚户区改造、“五水共治”等民生领域重点项目,人行宁波市中心支行更是积极组织金融机构主动对接,积极筹措资金来源,创新信贷产品。据了解,除现场签约的项目外,金融机构实际已达成14个融资意向项目,金额近600亿元。银行人士同时承诺在还款、利率定价、综合服务等方面给予适当优惠,重点支持危旧住房拆迁、城中村改造、智慧排污、溪流整治等资金需求。

## 以市场、食品、旅游、出租车等行业领域为重点 我市推进诚信建设制度化

本报讯(记者 张颖) 昨日上午,我市召开推进诚信建设制度化工作会议,贯彻落实全国、省文明委关于推进诚信建设制度化会议精神,总结我市诚信建设工作经验,并对下一步宁波市推进诚信建设制度化工作进行部署。

会议提出,大力建设征信体系,探索完善诚信建设制度化的工作机制和解决突出问题的方式方法。同时,以市场、食品、旅游、出租车这四个行业领域为重点,广泛开展“诚信立身、信誉立业”主题实践活动。

我与  
晚报20年

## 感谢一路有你

单飞

初识晚报是在1999年,那一年,我儿子刚上小学一年级。有一天,他说要订晚报,要成为晚报的小记者,要把自己写的文章刊登在小记者周刊上。看着他稚嫩的小脸上那一本正经的模样,我怎舍得拒绝他?于是有儿子为媒,我们与晚报结缘,风风雨雨十五年,从不间断。

最开始,由我读报给他听,到后来他能自己独立阅读。体育新闻一直是他的最爱。不管是体育赛事,还是体育评论,都会被他嚼得有滋有味。在晚报上,他认识了不少教练员、运动员,有一段时间还把时任外籍足球教练米卢的一句话“态度决定一切!”作为座右铭,经常挂在嘴上,还时不时拿出来衡量人。后来,不过瘾了,他就开始缠着他爸去附近的球馆打篮球、踢足球、打乒乓球,立志要打出国家级运动员的水平来。随着年级的升高,有些运动没能坚持,但他偏爱晚报体育新闻的习惯始终没有改变,即使在临近高考,他每晚回家也不会忘记关注晚报的体育新闻。正是晚报的正确引导,让他有了健康的体魄、阳光的心态。

我先生对财经专题、教育栏目情有独钟,尤其对后者更是钟爱有加。晚报上刊登的教育政策、法规、信息,志愿填写的方法、考前的心理辅导等都是每篇必看,每文必究。遇到特别重要的还要剪下来保存,如晚报每年在7月15日都会刊登高考录取投档分数线,从儿子上高中开始,连续三年这一天的报纸他都会剪下来贴在一个本子上,说是有备无患。这些被他视作宝物的第一手资料,后来在儿子填报高考志愿时确实发挥了意想不到的作用。晚报给了我们及时有效的信息,让我们有的放矢,事半功倍。

随着时间的流逝,儿子离开我们去外地上学,从忙碌变得空闲的我,难免会觉得无所事事。这时,晚报副刊走进了我的生活。那些文章朴实、贴近生活,读来使人倍感亲切,于是我也产生了写文章与人分享的念头。我把自己平时写的几篇随笔投给了副刊的有关栏目,承蒙编辑的厚爱,我的拙作竟然陆续发表。我从一个晚报的忠实读者变成了副刊的热心作者。晚报给了我一个倾诉的平台,让我的生活更加精彩!

宁波晚报,一路走来,感谢有你!感谢你,带着阳光般的温暖走进我的世界。你给了我太多的感动,太多的回忆,太多的希冀!有你的相伴,才让我的生活充满了期待;有你的相随,才让我的家庭充满了智慧!

在以后的日子里,我希望能一如既往地携着你神奇的手一起走向美好的未来!

征文体裁不限,字数一般不要超过1000字,投稿人要留下详细地址、联系电话,如果有和稿件内容相关的照片可同时投稿。投稿方式:书信投稿、网络投稿均可。书信投稿邮寄地址:宁波市灵桥路768号宁波晚报社编辑部,请注明“我与晚报20年”字样;网络投稿电子信箱:nb-wbpinglun@163.com。截稿时间至2014年12月10日。